

“黑车便宜,我们要比他们更便宜!” 玩垮黑车的绝招:特价票

昨天上午,南京市运管处在桥北逮了5辆黑车。事实上,黑车现象多年来一直屡禁不绝,如何根除这一“毒瘤”,相关部门头疼不已。市运管处丁爱民昨天表示:光靠打不行,必须“堵疏结合”。他透露,下一步市运管处将推出特价票,“黑车便宜,我们要比他们更便宜,让黑车彻底失去生存空间。”据悉,特价票最早7月1日面市,全国首创。



稽查人员正在查处站外带客的车辆 快报记者 顾炜 摄

不少车站外带客

昨天上午,江北高新开发区一辆“白鹭”大巴被截下,牌照为皖S31999。“一看就是假白鹭,因为白鹭是江苏的一个品牌,全是南京籍的牌照。”运管稽查人员告诉记者,真正的“白鹭”都是高档车,绝不会锈迹斑斑。记者细看,这辆车上身的白鹭标志是粘上去的。经检查,车上连必备的安全设备如灭火器、安全锤等都没有。司机的业务名片上写着“溧阳至南京专线,一天往返12班”,还有联系电话。被逮后,司机一点也不慌,从容地跳着二

郎腿,笑嘻嘻地说:“不是白鹭,我们是安徽的,我在车上喷什么图案谁管得着?”对于车上几名下去的乘客,他的回答更是荒唐:“不是乘客,是这儿卖茶叶蛋的,大家没事,上车一起聊聊天。”10点左右,又一辆开往江苏淮安的客车被拦了下来,稽查人员通过结算单发现,这辆车从车站出来的时候是7个人,现在是37个人,还有加座。司机不停地抱怨:“(从南京)开回家就7个人,你说我们要不要吃饭了?不能不吃饭哦!”在随后的半小时内,稽查人员又查处了3辆站外带

客的。据悉,按照规定,车站外带客的车将被处罚1000元到3000元。

特价票打击黑车

如何有效打击黑车,南京市运管处处长丁爱民昨天透露了两条长效措施:“不能光打,就像大禹治水,要疏,黑车也一样。”为了进一步打击站外上下客的车辆,丁爱民说,首先他们会协同交管部门大量增设禁停牌,他们已在中央门、中华门、桥北、东站等地方明令禁止大客车停放;其次,最快从下个月开始,南京市各个客运站将推出特价车票,每辆

客车都会销售3张特价票,利用价格优惠进一步打击黑车,引导市民进站乘车。“我们出台的特价票,一定会比黑车还便宜。南京市1800辆班车,我们就相当于开了120辆左右特价车,对黑车的打击是致命的。按照这个价格,黑车即使满座也亏本。”

据了解,这些特价票需要提前购买,为避免黄牛倒卖,特价票需要持身份证购买,票面上将打上身份证的最后四位尾数,乘车时,乘客要持身份证,与票面上身份证尾号相吻合才能上车。

通讯员 孙波 汪莹
快报记者 毛丽萍

大桥下周三再次抢修 晚间施工可能限制通行

快报讯(通讯员 宁建新 记者 孙洁)6月2日凌晨,一场大火烧坏南京长江大桥。经过三天三夜的连续紧急抢修,大桥南引桥已经于昨天早晨6时恢复了全幅桥面通行。第二阶段加固作业将在下周三左右全面展开,预期将耗时两个月,其间可能对大桥通行产生一定影响。

昨天下午6点,大桥抢险领导小组办公室组长、南京市建委副主任邵建平向记者介绍,受损拱桥已经从上下部整体顶托,能满足桥面车辆通行的需要,第一阶段的抢修已经成功。接下来将实施第二阶段加固工程。专家昨天已经完成受损桥体的钻芯取样工作,接下来将对样本

进行强度试验,相关数据将在3天后出来。随后专家们将根据这些数据,全面了解桥体内部的受损情况,并制订加固的详细计划。

据介绍,为保证桥面通行,目前专家给出的加固初步方案是从底部和侧面向桥体内注入混凝土材料,增加强度。但这项工作将面临两大困难,首先桥底作业空间狭窄,从下往上注入加固材料施工难度大,其次混凝土加固材料自身有一个凝固期,其间桥面通车产生的震动会影响凝固效果,因此抢修部门初步准备夜间控制通行,进行加固施工作业,把对交通的影响降到最低。

汉中门大桥月底通车

快报讯(记者 孙洁)已经修了一年多的汉中门大桥终于快修好了!记者昨天了解到,汉中门大桥改造本月底将全部完工。它的通车有望打通汉中门这一城西交通的三大堵点之一,缓解早晚高峰的交通压力。

汉中门大桥改造项目总工程师吴洪涛告诉记者:“现在正在摊铺南桥沥青,这两天就转到北边去。”被施工围挡包裹多日的汉中门大桥已经撤去围挡,大桥中桥四分之三的路面被抬高,铺设了高出原先路面10厘米左右的垫层和沥青。尽管大桥南半幅桥面两端设置了隔离

栏,但是行人和自行车等都可以从新摊铺的桥面上通行。

据悉,6月份汉中门大桥还将分3批实施围挡施工交通组织。6月10日前为第一阶段,凤凰街机动车禁止通行,莫愁东路向南围挡30米,汉中门大桥南桥与中桥南半幅围挡施工;6月25日前,围挡移到北桥与中桥北半幅,围挡面积、形式与第一阶段相同,南桥正常通车;之后,围挡转到中桥北半幅,进行伸缩缝施工、人行道铺装、绿化、信号灯安装、划线等附属工程。6月底大桥有望全部通车,打通河西到主城的最中央的通道。

红森林减肥,搅动一池春水

初识红森林,是从一篇文章开始的,《什么是真正的针灸减肥》让人耳目一新,及至看到《走出减肥误区》,更如醍醐灌顶,因为笔者是个胖子,多年来一直在寻求减肥,也试过不少方法,正如文中所说“效果并不能让人满意”。两篇文章拜读下来,感觉作者是个专家;第三篇《再谈减肥》终于让笔者萌发了一探究竟之念。通过走访得知,红森林减肥中心是一家正规的医疗机构,主治医师陈于保来自中国中医研究院二所——针灸减肥的起源地,陈于保是发明针灸减肥这一蜚声海内外的减肥方法的成员之一。笔者现场体验了一把,果然是“无痛”,之前,笔者也曾在南京一家知名的大型医疗机构作过针灸减肥,两相比较,“正宗的针灸减肥登陆南京!”此话不谬。在红森林减肥中心,笔者了解到,针灸减肥的核心技术目前仍属专利,并非所有从业者都已掌握这门技术,《什么是真正的针灸减肥》一文,告诉了肥胖患者怎样辨

别真假,《走出减肥误区》和《再谈减肥》也是旨在帮助人们正确认识减肥。确实,很多肥胖者年年都在减肥,已为减肥花了不少冤枉钱不说,更浪费了宝贵的时间,严重地甚至牺牲了自己的身体健康。有没有一种方法可以让减肥一次成功呢?这是众多肥胖者的期盼!“选择红森林,这个愿望不难实现,”主治医师陈于保说。果真如此吗?笔者现场随机采访了十几位顾客,回答是令人满意的,也是令人吃惊的,因为顾客当中既有来作减肥的,也有减肥早已成功继续来作面部美容,纤维和其它项目治疗的,“针灸对人体只有好处没有坏处,”顾客都这样说。诚信,正规,专业,标准,这是红森林减肥中心给笔者留下的印象。有这么多的顾客在这里接受治疗,而且个个疗效确切,笔者也毫不犹豫地交钱办了一张减肥卡,困扰笔者多年的肥胖问题定会随着红森林减肥中心的出现而得到彻底解决。

专家在线:68670329 85196953(24小时)
地址:新街口户部街33号天之都大厦2912室

专利祛斑

斑斑斑

揭开变脸——祛斑的面纱

寻找50名有雀斑女人

郑重承诺:5天未祛除全额退款
再补偿5000元现金
先拍照,签约,后治疗

●主治:遗传性雀斑、黄褐斑、老年斑、扁平疣、青春痘(痤疮)、一次治疗不反弹。

地址:南京市集庆路233号(集庆门医院) 报名热线:025-52235576

快速祛除



祛痘不留痕

痘痘要治 痘印要除 整体调理是关键

整体调理与除痘同步解决

一次偶然的机会,笔者结识了黄金药草调理馆的朱老师,对于其疗效的神奇,早听朋友提起来,诸如痘痕、痘印、敏感、粉刺、红血丝等,都有很好的效果。通过详细了解朱老师的整体自然疗法,才知道,原来皮肤问题并不是那么简单。

脸是身体的一面镜子,一个气血通畅,五脏和谐的人一定是面色红润,神清气爽。如果脸部出现问题,大都与身体内脏的阴阳失调有关,若要彻底消除各种问题皮肤,必须从根本上解决问题的成因,标本兼治。许多人面部经常出现各种问题,是因为压力过大,生活不规律,免疫功能下降等因素引起的,有的还是五脏器官的功能下降,内分泌系统的失调而引起,这是繁忙的都市人的普遍现象,是亚健康的一种面部反映。只有通过调理内脏器官的功能增强了,皮肤和身体上的问题就自然解决了。那么许多顾客采取的多重治疗方法无效,缘血只做了表面文章,根本没有内外结合调理,所以问题是不能彻底解决的。

从身体开始,不吃药也能调出好肌肤

朱老师的整个调理过程采用了中国民间的自然调理方法,并结合了西方的自然疗法,全部是运用纯天然植物萃取剂,不吃药通过身体外用达到内调的效果,不仅仅从身体的生理层面调理,而且更加关注心灵和精神层面的改观,既美丽了肌肤,又锻炼了身体;调理的过程更是舒适、放松、享受!

一次见效,多次治好,签约保证

位于新街口内黄金药草调理馆环境典雅,朱老师介绍说:黄金药草研究团队成功利用网络的优势为全世界的朋友提供精准的专业服务,所以整体调理所能解决的远不止面部问题,身体各器官衰弱造成的不适症状均能通过整体调理得到全面改善。

1元美容调理

寻找有严重痘痕、痘印、敏感、粉刺,毛孔粗大、红血丝、皮肤薄、小丘疹、脱皮、易红等问题皮肤的人,凡符合条件的,凭此广告可以到黄金药草调理馆只需花1元钱即可获得面部问题皮肤调理1次,不再加收任何费用

绿色经络减肥,无效退款

- ◆ 通则不痛,痛则不通,经络长期不梳理就会堵塞,绿色经络减肥一疗程可减3-40斤,24小时减1-5斤不等,效果显著。
- ◆ 服务项目:美容调理,感冒,全身酸痛,痛经,四肢乏力,肩颈疼痛,偏头痛,失眠,便秘,性功能障碍等等。



黄金药草 GoldenHerb

咨询热线: 025-84703891 专家热线: 13814072818

地址: 天安国际大厦1709室(大洋百货后)

中国微创与抗衰老专家委员会公布:2008年祛皱尖端技术

午间生物祛皱 引领世界权威

“30分钟眼角上扬的,耷拉的眉毛提起来了,抬头纹也没了,松垂的皮肤一下子紧绷了,摸起来细滑、白嫩,看上去真的年轻了10岁,真太神奇了!”接受祛皱治疗的姜女士自己都不敢相信瞬间年轻的容貌!

据世界卫生组织最新报告:衰老不仅是一种人体组织、器官的机能退化性变化,它还是一种疾病。皱纹是衰老这种疾病的外在表现之一,是完全可以治愈!

中国微创与抗衰老专家委员会副主任委员江教授及她的临床科研团队,经20年潜心研发的“年轻化祛皱抗衰老系统”,一举攻克了祛皱抗衰老这个技术难题,采用内外兼修法,开启了国际综合祛皱技术的先河。

该技术不仅能立刻使面部皮肤紧绷上提,顿显红润白皙,抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹一并神秘消失,而且这种变化微创无痕,治疗后无疼痛、无红肿,30分钟就可完成治疗,随做随走,可立即投入工作。是目前安全、有效的祛皱方式!



正位

侧位

专家垂询热线:(025)- 83343012 83422318 85105332

工商登记号: 3201063611738
WWW.MJYMSZX.COM

QQ:609957218